



МВД России

**Федеральное государственное казённое
образовательное учреждение
высшего образования
«Омская академия Министерства
внутренних дел Российской Федерации»
(Омская академия МВД России)**

пр-кт Комарова, д. 7, г. Омск, 644092
тел. (3812) 75-01-80, факс 75-05-60
e-mail: oma@mvd.ru

Г Г
О проведении международной
научно-практической конференции

2–3 июня 2025 года в Омской академии МВД России состоится девятнадцатая международная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы полицейского права».

Работа конференции планируется по направлениям:

1. Общие вопросы теории полицейского права.
2. Полицейское право: история и современность.
3. Принципы полицейской деятельности и их реализация.
4. Конституализация полицейской деятельности.
5. Источники и система полицейского права.
6. Субъекты полицейской деятельности.
7. Правовые средства полицейской деятельности.
8. Применение полицейской силы.
9. Уголовно- и административно-правовые аспекты полицейской деятельности.
10. Уголовно-процессуальные, оперативно-разыскные и иные аспекты полицейской деятельности.
11. Теория и практика полицейского надзора.
12. Полицейское право за рубежом.

Формы участия в работе конференции: заочная, дистанционная (докладчикам будет предоставлена возможность дистанционного участия посредством видеоконференцсвязи).

По итогам работы конференции будет издан сборник материалов с последующим размещением в базе данных РИНЦ.

Для формирования программы конференции и сборника материалов просим в срок до **18 мая 2025 г.** направить в оргкомитет файл с заявкой на

участие в конференции и до **1 июля 2025** г. файл с материалами для опубликования на любой из следующих адресов электронной почты: y.aleks@list.ru, surgutskov55@mail.ru, naukaoma@mail.ru.

О возможности очного или дистанционного участия просьба проинформировать до 18 мая 2025 года.

Рабочий язык русский.

Образец заявки представлен в приложении 1. Требования к оформлению материалов для публикации – в приложении 2.

Оргкомитет оставляет за собой право отклонить материалы:
1) не соответствующие тематике конференции; 2) оформленные с нарушением изложенных требований; 3) поступившие позже обозначенного срока; 4) имеющие некорректные заимствования при проверке программой Антиплагиат; 5) при отрицательном отзыве рецензентов; 6) при наличии 3-х и более соавторов по одной статье.

Приложения: 1. Заявка на участие, на 1 л. в 1 экз.

2. Требования к оформлению, на 1 л. в 1 экз.

Приложение 1

Заявка участника девятнадцатой международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы полицейского права»

Фамилия	
Имя	
Отчество	
Место работы	
Должность	
Ученая степень	
Ученое звание	
Почтовый адрес с указанием индекса	
Номер контактного телефона	
E-mail:	
Форма участия в конференции очная /онлайн/ заочная	
Название доклада	
Необходимость бронирования гостиницы (категория номера, предельная сумма, которую Вы планируете заплатить в сутки за номер в гостинице)	
Необходимость использования технических средств	

Приложение 2

Требования к оформлению материалов участников девятнадцатой международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы полицейского права»

К печати принимаются **ранее неопубликованные** материалы. Материалы, направленные для публикации в иные сборники, периодические издания, не рассматриваются и не публикуются. Все присланные работы проходят рецензирование и проверку в программе Антиплагиат.

Текст должен быть набран с использованием текстового редактора WinWord 2003 шрифтом TimesNewRoman (стандартный: без выделений, подчеркиваний, курсива). Высота шрифта – **14 пунктов**; межстрочный интервал – полуторный. Абзацный отступ – 1,25 см. Поля: верхнее – 2 см, нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 2 см.

Сокращения слов не допускаются, кроме общепринятых. Аббревиатуры включаются в текст лишь после их первого упоминания с полной расшифровкой.

В левом верхнем углу указываются инициалы и фамилия автора (строчными буквами, выделяется полужирным), под ними по центру – название статьи строчными буквами полужирным шрифтом (высота шрифта – **16 пунктов**).

Библиографический список размещается после основного текста по центру под заголовком «**Список источников**» (строчными буквами, выделяется полужирным). Список должен содержать ссылки на источники информации, упомянутые в тексте. Оформление – как в основном тексте. Список составляется в алфавитном порядке и пронумеровывается. В одном пункте перечня следует указывать только один источник информации. Каждый источник указывается в перечне литературы один раз. В тексте статьи ссылки обозначаются числами, соответствующими порядковым номерам источников в списке, и заключаются в квадратные скобки [1] ... [1, 3]. Если ссылка на источник информации в тексте статьи встречается несколько раз, то в квадратных скобках повторно указывается его номер из списка. В случае, когда ссылаются на различные материалы из одного источника, каждый раз в квадратных скобках указывают номер страницы (например, [1, с. 25] или [1, с. 51–60]). Текст ссылки и перечня литературы оформляются в соответствии с требованиями ГОСТ Р 7.0.5-2008.

Автоматические постраничные или концевые сноски не допускаются.

Материалы, подготовленные аспирантами и адъюнктами, принимаются только с отсканированной копией рецензии научного руководителя. Материалы, подготовленные магистрантами, курсантами, слушателями или студентами, не принимаются.

Авторы несут ответственность за плагиат, точность приведенных фактов, статистических данных и иной информации, а также отсутствие сведений, не подлежащих открытой публикации.

Представляя материал, автор тем самым дает согласие на его публикацию в сборнике материалов конференции и размещение в сети Интернет.